



WORLD ORDER

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ИНТЕРНЕТ ЖУРНАЛ**

"АР.И СТО КРАТ"



INTERNET: WWW.WORDER.ORG E-MAIL: INFO@WORDER.ORG

Основан в 2000г.

Выходит ежемесячно

№ 06* 2012г.

**ЖУРНАЛ ОБВЕЩАЕТ РАБОТУ ОРДЕНА И ЕГО СТРУКТУРУ
(ТОЛЬКО ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЭМОЦИИ)**

-  English
-  Russian
-  Spanish
-  French
-  German
-  Italian
-  Chinese
-  Japanese
-  Arabic
-  Hindi
-  Hebrew
-  Esperanto



Академик БЕРДЫШЕВ Г.Д.

WWW.WORDER.ORG
WWW.WORDER.ORG/NEWS/
WWW.NEWS.WORDER.ORG
E-MAIL: NEWS@WORDER.ORG

OFFICES OF THE ORDER IN AMERICA, EUROPE AND INDOCHINA.

КОРОЛЕВСКАЯ АКАДЕМИЯ НАУК

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Русскоязычная электронная версия

БЕРДЫШЕВ Геннадий Дмитриевич. Родился 07.11.1930г. в России.

Доктор медицинских наук, доктор биологических наук, профессор кафедры генетики, академик, представитель ЮНЕСКО по Юго - Восточной Азии, консультант Всемирной Организации Здравоохранения (ВОЗ) по геронтологии и молекулярной генетике.

Автор нового метода удаления из обычной воды Дейтерия и Трития, что придает воде целебные свойства, восстанавливает все функции, омолаживает и продлевает жизнь.

Основоположник новых направлений в науке, автор более 1000 научных работ.

Бердышев Г.Д. начинал работу за рубежом с омолаживания Индиры Ганди - она хотела убрать пигментацию пряди седых волос у лба. Но близилась выборы, и было решено, что процедуры сделают позже. А вскоре Индирю Ганди убили.

В 80-е годы по предложению Всемирной организации здравоохранения его направляют в Корею, оздоравливать Ким Ир Сена и Дэн Сяо Пина, для этого он решил использовать противевую* (легкую) воду. Собственно, за их здоровьем следила группа врачей под руководством советского доктора Булавкина.

В функции Бердышева Г.Д. входило омоложение северокорейского лидера.

Кроме вождя, он работал с другими высокопоставленными лицами КНДР.

Ким Ир Сен был доволен, седые волосы вновь стали черными, складки на лбу разгладились, но самое главное - пациент стал гораздо лучше себя чувствовать и даже в 78 лет стал отцом. Ким Ир Сен наградил Бердышева Г.Д. орденом Дружбы - высшей наградой, которой могут быть удостоены иностранцы.

Омолаживанием Дэн Сяо Пина завершилась его карьера в Азии.

После этого он должен был еще два года работать в Китае, но его срочно командировали в Союз - лечить первых ликвидаторов Чернобыльской катастрофы.

В этих мероприятиях использовалась легкая вода.

В течении нескольких месяцев удалось справиться с бедой. Легкая вода сыграла в этом одну из основных ролей.

Сегодня в Украине разработана инновационная технология производства воды, которая продлевает жизнь. Человек может и должен жить более 120 лет!

Эта уникальная технология производства позволяет получать из морской, водопроводной или артезианской воды особо чистую, легкую (противевую) воду.

Вода, освобожденная от всех загрязнений, обладает целебными свойствами, очищает организм, восстанавливает работу внутренних органов и тем самым продлевает жизнь.

*Легкая вода = противевая вода = реликтовая вода = живая вода

Существующие ныне технологии получения питьевой воды (как у нас, так и за рубежом) осуществляют очистку воды только от земного типа загрязнений, не изменяя при этом ее изотопный состав и структурную память.

Такая вода практически полностью сохраняет свою негативную структуру, и по этой причине не может быть полезной для здоровья, роста и развития живых организмов.

Дейтерий и тритий, как установлено многочисленными исследованиями, оказывают повреждающее действие на все организмы животных и растений, в том числе и на человека.

Дейтерий вызывает мутации, задерживает рост клеток, вызывает их преждевременное старение, гибель. Организм человека на 10% состоит из водорода. Дейтерий и тритий, как песок в шестеренках, повреждает нормальный ход нашей метаболической машины. Тяжелая вода, накопившаяся в нашем организме, вносит существенный вклад в наше старение.

Полная замена грязной, в том числе содержащей дейтерий и тритий, воды в организме на реликтовую воду мезозойской эры, когда на земле жили гигантские животные и росли огромные деревья, продлит жизнь в 1,5-2 раза.

Для оздоровления воды, придания ей целебных биологических свойств прежде всего необходимо избавиться ее от всех загрязнений - земных, космических и биоэнерго - информационных.

Известная со школы формула воды весьма условна - она подразумевает наличие 36 разновидностей молекул воды с разнообразным весом, радиоактивны из них 27.

Если уменьшить содержание тяжелых изотопов дейтерия и радиоактивных изотопов трития, увеличивается количество легких изотопов протия - вода становится, условно говоря, легче (протиевая вода) и приобретает лечебные свойства.

Вода, полученная по данной технологии аналогична воде, полученной из древнего реликтового льда мезозойской эры (добывался в Якутии в 1954-1964гг.), где содержание дейтерия было на 30-35% меньше по сравнению с современной водой.